



БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника від Всеукраїнської благодійної організації «КОНВІКТУС УКРАЇНА» для участі в установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства формування нового складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Назаренко Володимир Вікторович
Число, місяць, рік народження	23.04.1985
Місце народження	м. Северодонецьк, Україна
Громадянство	Громадянин України
Відомості про освіту	1. 2002-2003рр. - вище професійно-технічне училище (слюсар з ремонту автомобілів); 2. 2013-2017рр. - Київська Вища Богословська Академія (факультет філософії, спеціальність – теолог).
Посада та місце роботи	Менеджер напрямку. Всеукраїнська благодійна організація «КОНВІКТУС УКРАЇНА»
Посада в інституті громадянського суспільства	Менеджер напрямку
Трудова та/або громадська діяльність	Трудова діяльність: 1. 2001-2003рр. - робота з дітьми вулиці. Проведення соціальних програм; 2. 2003-2006рр. - працівник тролейбусного управління (м. Северодонецьк). Слюсар з ремонту та обслуговуванню; 3. 2006-2008рр. - працівник на станції з ремонту автомобілів; 4. 2008-2009рр. - робота на Северодонецькій Теплоелектроцентралі (слюсар – ремонтник);

5. 2009-2013рр. - робота на будівництві, логістика, працівник складу. Благодійна діяльність за межами України;
6. 2013-2015рр. - Одеський благодійний фонд «Наследие» (посада адміністратора). Обов'язки: Координація соціальних проєктів, адміністративна робота, комунікація та робота з волонтерами;
7. 2016-2018рр. - Одеський благодійний фонд «Дорога до дому» (соціальний працівник, кейс-менеджер, керівник напрямку). Працював соціальним працівником в проєктах: «Вплив на епідемію ВІЛ/ТБ в Одеському регіоні», «Супровід людей з гепатитом С з елементами кейс-менеджменту». Кейс-менеджер у проєкті по супроводу ЛВІН з ВІЛ статусом. Керівник напрямку в проєктах: «Вплив на епідемію ВІЛ/ТБ в Одеському регіоні», «Оптимізація виявлення ВІЛ серед ЛВІН та навігація до АРТ лікуванню»;
8. 2018р. - директор з розвитку МБФ «Открытые Двери» (м. Київ) та ОБФ «Остров Надежды» (м. Южне);
9. 2019р. - донині, ВБО «КОНВІКТУС УКРАЇНА» (менеджер напрямку). Проєкти: «Медичний та психосоціальний супровід пацієнтів ЗПТ», «Оптимізація виявлення ВІЛ серед ЛВІН».

Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)

М. Київ, вул. Милославська, 4 кв. 194;
063-890-86-05; nazarey.vn@gmail.com

26.05.2021 року

Назаренко В.В.

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
делегованого представника від ВБО «КОНВІКТУС УКРАЇНА»
для участі в установчих зборах делегованих представників
інститутів громадянського суспільства
щодо формування нового складу Громадської ради при Деснянській районній в
місті Києві державній адміністрації

Я, Назаренко Володимир Вікторович, делегований представник від Всеукраїнської благодійної організації ВБО «КОНВІКТУС УКРАЇНА» (далі – Конвіктус Україна), пропоную свою кандидатуру для участі в установчих зборах та подальшого членства у Громадській раді при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації (2021-2023рр.).

Конвіктус Україна – це неурядова організація, яка працює на національному та місцевому рівні для розбудови системи громадського здоров'я та соціального захисту населення. Вона створює ефективні програми, інституалізує послуги, впроваджує інновації та лобіює інтереси вразливих категорій населення.

Метою діяльності Організації є формування здорового, безпечного, толерантного суспільства через впровадження інноваційних проектів, моделей, послуг в соціальній сфері та системі громадського здоров'я. Вже 13 років Конвіктус Україна є надійним партнером державних установ та неурядових організацій у реалізації програм протидії ВІЛ-інфекції, туберкульозу, іншим небезпечним хворобам, створенні сталих моделей надання послуг уразливим групам, розбудові комплексної допомоги жінкам, постраждалим від насильства та профілактичної роботи з вразливими підлітками на теренах міста Києва.

Я особисто маю багаторічний досвід співпраці із громадським та державним сектором, експертний потенціал із соціальних питань, досвід реалізації соціально-важливих проектів, які дають змогу надавати якісні комплексні послуги профілактики соціально-небезпечним захворюванням вразливим категоріям населення, досвід роботи у робочих групах та інше. Маю достатньо сил, досвіду, насаги й часу для активної участі в громадській роботі та формуванні місцевої політики у соціальній сфері.

У зв'язку з вищевказаним, прошу зареєструвати мене кандидатом для участі в установчих зборах та подальшому членстві у Громадській раді при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації.

25.05.2021



Назаренко В.В.

ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ
ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ БЛАГОДІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «КОНВІКТУС УКРАЇНА»

26.05.2021 року

Повне найменування інституту громадянського суспільства	Всеукраїнська благодійна організація «КОНВІКТУС УКРАЇНА»
Скорочена назва інституту громадянського суспільства	ВБО «КОНВІКТУС УКРАЇНА»
Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ <i>(за наявності гіперпосилання на сайт органу державної влади, на якому розміщено актуальну версію статуту)</i>	Дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі про проведення державної реєстрації ВБО "Конвіктус Україна": дата запису: 14.06.2007, номер запису: 10741020000025709.
Інформація про роботу організації <i>(проведеної протягом останніх 6 місяців)</i>	<p>Всеукраїнська благодійна організація "Конвіктус Україна" має чотири стратегічні напрями діяльності:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Протидія ВІЛ/СНІДу, туберкульозу та іншим небезпечним захворюванням 2. Забезпечення сталого впровадження заходів із протидії ВІЛ, ТБ та доступності медичної і соціальної допомоги для груп ризику в умовах пандемії COVID-19. 2.Формування навичок здорового способу життя серед уразливих підлітків. 3.Розвиток економічної незалежності жінок, протидія насильству та забезпечення гендерної рівності. <p>Концентрація діяльності Організації відбувається в місті Києві та Київській області. В цілому діяльність Організації охоплює 11 областей України та місто Київ.</p> <p>Цільові групи, з якими працює організація:</p> <ul style="list-style-type: none"> — люди, які мають підвищені ризики інфікування ВІЛ, туберкульозом, гепатитами, та їх близьке оточення; — вразливі підлітки; — жінки з маргіналізованих суспільством груп;

жінки, які постраждали від домашнього та гендерно-зумовленого насильства.

Щороку, послуги в Конвіктус Україна отримують понад 42 500 осіб з-поміж вразливих категорій населення.

Послуги, які ми надаємо для вразливим категоріям населення:

- консультування з питань безпечної поведінки, консультації щодо сексуального та репродуктивного здоров'я, консультування з протидії насильству, консультації психолога, медичного спеціаліста, соціальних працівників;
- тестування на 10 видів наркотичних речовин;
- асистування тестуванню на ВІЛ, гепатити та сифіліс, послуги лікаря-спеціаліста із забору крові, скринінг на туберкульоз;
- медико-соціальний супровід до лікування у разі позитивного результату швидкого тесту;
- забір крові, послуги ЗПТ, послуги нарколога;
- видача презервативів, лубрикантів, інформаційних матеріалів, шприців та спиртових серветок, індивідуальних засобів захисту (маски, дезінфектори);
- послуги перенаправлення до партнерських установ/організацій.

Виконавчий директор
ВБО «КОНВІКТУС УКРАЇНА»



Кувшинова Є. В.